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Сучасний розкішний готель , де історія та культура

поєднуються з комфортом та релаксом

Boutique Hotel Stresa

Загальні відомості

Про готель

Boutique Hotel Stresa - це новий розкішний готель, який органічно 
поєднує історію та культуру з комфортом і релаксацією. Ця історична 
вілла, також відома як Casa d'Oro або Золотий будинок, вже понад 250 
років надає першокласну гостинність поважним гостям. Він пропонує 
сучасні та інноваційні рішення, просторі та комфортабельні номери і 
люкси для гостей, а також елегантні та вишукані зони загального 



користування з красивими меблями, які забезпечують приватність і 
розсудливість, які може запропонувати тільки приватна резиденція. 
Приготуйтеся до вишуканих страв і вин, майстерно підібраних у 
поєднанні з бездоганним і стриманим сервісом.

Контакти

Boutique Hotel Stresa 5* - Stresa, Lake Maggiore

C.so Umberto I, 21 - 28838 Stresa (VB)

+39 0323 086753

https://www.boutiquehotelstresa.com/

Категорії номерів

Deluxe Rooms

Deluxe Garden View 

Boutique Deluxe Garden View 

Deluxe Side Lake View 

Площа номера: 30 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номери категорії Делюкс в бутік-готелі "Стреза" вирізняються лінійним та
елегантним дизайном, з великим простором та акцентом на яскравість. У
кожному номері є балкон або тераса з видом на парк. Крім того, він має
доступний дизайн для гостей з обмеженими фізичними можливостями.

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Дизайн номерів лінійний та елегантний, з акцентом на природному
освітленні через великі вікна. З вікон можна вийти на просторі балкони та
тераси. Розкішні меблі та сучасні стандарти комфорту поєднуються з
ретельною увагою до енергоспоживання з метою дбайливого ставлення до
навколишнього середовища.



Deluxe Lake View 

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ідеальний вибір для любителів відпочинку та усамітнення, насолоджуючись
панорамним видом на пишні сади Villa Ducale та озеро Маджоре. За
запитом номери можуть бути з'єднані між собою, що робить їх зручними
для сімей або компаній друзів.

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Просторий і світлий номер має зручну спальну зону, ванну кімнату зі
скляною душовою кабіною та подвійним умивальником, а також тераси
та/або балкони з приголомшливим видом на озеро Маджоре та
Борромейські острови.

Suites

Junior Suite Garden View 

Boutique Junior Suite Side Lake View 

Boutique Junior Suite Lake View 

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Елегантні, стильні та престижні номери. Напівлюкси також мають просторі,
ретельно мебльовані балкони або тераси, що забезпечують комфортний і
спокійний відпочинок.

Площа номера: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номер розташований на другому поверсі правого крила готелю. До послуг
гостей просторі тераси, які надають широкі можливості для відпочинку на
свіжому повітрі. Номер включає спальню та окрему вітальню зону з
розкладним диваном при вході, окрему ванну кімнату з великою душовою
кабіною та подвійною раковиною.

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Напівлюкси мають великі тераси з прямим видом на озеро та затоку



Royal Suite Lake View 

Boutique Suite Lake View

Boutique Terrace Suite Lake View 

Royal White Peacock Suite Lake View

Regina Margerita Imperial Suite Lake View 

Борромео. Світлі кімнати та дизайнерські аксесуари зроблять ваш
відпочинок максимально приємним.

Площа номера: 65 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Королівські люкси розташовані на першому поверсі історичної будівлі,
обидва мають великі тераси з видом на пишний сад готелю та прямим
видом на набережну озера Стреза. Світлий передпокій з виходом до вітальні
та просторої ванної кімнати з окремою ванною і душем.

Площа номера: 75 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Розташований на третьому і останньому поверсі колишнього палаццо князя
Томазо ді Савойя, він пропонує гостям просторі окремі кімнати, вітальню,
велику ванну кімнату з ванною і душем з видом, а також спальню з терасою
площею 15 м².

Площа номера: 80 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Бутік-люкс з терасою є дзеркальним двійником бутік-сьюта і також має
великі незалежні кімнати, а за бажанням ці два апартаменти можуть бути
об'єднані в один номер. Єдина помітна відмінність: велика тераса, яка
дозволяє насолоджуватися приватними обідами та вечерями під зоряним
небом, майстерно організованими шеф-кухарем.

Площа номера: 120 кв.м / Максимальне розміщення: 8 дор

Вишуканий простір з двома великими зручними спальнями з двоспальними
ліжками, двома ванними кімнатами з душовою кабіною, окремою ванною та
подвійним умивальником, двома сучасними житловими зонами з вітальнею
та подвійним виходом на балкони, а також приголомшливим видом на озеро.

Площа номера: 120 кв.м / Максимальне розміщення: 8 дор



Imperial Golden Peacock Suite Lake View

Утворений шляхом об'єднання двох Royal Suites з видом на озеро на
першому поверсі готелю, цей номер має два окремі входи, дві просторі
спальні з двоспальними ліжками, дві ванні кімнати з душовими кабінами та
окремими ваннами, а також дві сучасні вітальні з подвійним виходом на
велику панорамну терасу.

Площа номера: 155 кв.м / Максимальне розміщення: 8 дор

Це найексклюзивніший президентський люкс готелю, який розташований
на третьому, останньому поверсі історичної вілли. До послуг гостей дві
просторі спальні з двоспальними ліжками, дві ванні кімнати з душовою
кабіною та окремою ванною, дві комфортабельні житлові зони з вітальнею
та виходом на приголомшливу терасу площею 70 м2, з якої відкриваються
неперевершені краєвиди.

Private SPA Suites

Amazzonia 

Monte Rosa 

Natura 

Площа номера: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

"Amazzonia" найкраще підходить для відпочинку, читання та медитації, з
м'яким механізованим ліжком всередині сауни з різними програмами для
масажу тіла. У біосауні встановлена температура 60°C і вологість 60%, а
горизонтальний душ пропонує три різні програми з водним гідромасажем
тіла.

Площа номера: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Цей SPA-люкс має фінську сауну з температурою 90°C і вологістю 10%,
підбадьорливий водоспад і сніговий покрив у скандинавському стилі.
Контраст між високою температурою сауни та справжнім льодом заряджає
енергією, очищає шкіру, сприяє виведенню токсинів, стимулюючи
кровообіг, а також підвищує імунітет, створюючи позитивний стрес в
організмі.



Laguna 

Площа номера: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Спа-люкс Natura з сауною характеризується контрастним повітрям і
низькими температурами. У теплому, вологому середовищі дихальні шляхи
та шкіра вбирають активні компоненти трав і ароматичних рослин.
Натуральне сіно створює незабутню сільську атмосферу альпійського хліва,
залишаючи стрес повсякденного життя позаду. Відновлювальний,
емоційний душ завершує шлях до зони релаксації

Площа номера: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

У турецькій лазні тіло огортає збалансована і ароматизована хмара пари
при температурі 43°C і вологості 95%. Гідромасажна ванна з м'якими
бульбашками особливо підходить для пар, які шукають ексклюзивних і
розслаблюючих відчуттів. Ця джакузі відображає екологічний дух готелю
завдяки своїм розмірам та формі, розробленим для мінімізації споживання
води. Варто зазначити, що свіжа вода подається постійно. Доповнює
враження водяне ліжко з підігрівом та сенсорний душ.

Бари та ресторани

Lebolle Restaurant

Rooftop Perlage 

Вечеря В Номері

Ресторан LeBolle розташований на першому поверсі бутік-готелю Stresa.
Ресторан може похвалитися сучасним дизайном та вишуканими стравами.
Шеф-кухар Андреа Фальчіола поєднує якісні інгредієнти з
середземноморським натхненням, додаючи сучасні нотки.

Подібно до корми розкішної яхти, ця елегантна атмосфера викликає
відчуття свободи, добробуту та спокою. Ви можете насолодитися
свіжоприготованими авторськими коктейлями або вибраними винами та
шампанським. З палуби відкривається панорамний вид на чарівні
Борромейські острови на заході сонця.



Відпочити в тиші та затишку власного номеру означає присвятити трохи
часу собі. Щоб задовольнити це бажання, бутік-готель "Стреза" пропонує
виняткове цілодобове обслуговування в ресторані з широким вибором
страв, спеціально створених шеф-кухарем Андреа Фальчіолою.

Солярій та басейн

Простір виключно для гостей готелю, зарезервований для ваших 
моментів релаксації. До послуг гостей п'ять приватних альтанок з 
видом на панорамний басейн з джакузі-масажем. Зручні та просторі 
шезлонги доступні для відпочинку. Крім того, до послуг гостей 
спеціальний бар, де пропонують освіжаючі напої, коктейлі, що 
втамовують спрагу, а також легкі страви для швидкого перекусу під 
сонцем.

Розташування

Міланський аеропорт Мальпенса - 60 км
Мілан- 90 кмф

Готель розташований на центральній набережній містечка Стреза,
навпроти островів Борромео.


